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Rogério Guaraci dos Santos

ATA da 7ª Reunião Ordinária da Comissão 

Própria de Avaliação – CPA/FSAA, realizada no 

vigésimo sétimo dia do mês de novembro do 

ano de dois mil e vinte e quatro, às 17h, na 

sala da CPA. 

 

No dia vinte e sete do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, a Comissão 

Própria de Avaliação – CPA/FSAA, por força do art. 51 do Regimento Interno, 

reuniu-se para Reunião Ordinária. Presentes os membros da Comissão Própria de 

Avaliação - CPA da Faculdade Santo Antônio, Representante dos Coordenadores 

dos Cursos de Graduação: Profª Rina Nunes do Rosário Fonseca; Representante 

do Corpo Docente dos Cursos de Pós-Graduação: Profª Maria das Graças Santos 

Oliveira; Representante do Corpo Docente dos Cursos de Graduação: Profª Solange 

da Silva Fiscina; Representante do Corpo Discente de Graduação: Rebeca Beatriz 

Santos de Mello; Representante do Corpo Técnico-Administrativo: Ana Carolina C. 

H. Baptista; Representante da Sociedade Civil Organizada: Raimundo Nonato 

Ferreira da Silva. O professor Rogério iniciou a reunião dando boas vindas e 

comunicando o resultado da avaliação realizada pela CPA apresentado o relatório 

do processo o qual foi satisfatório em termos de avaliação institucional, onde 

tivemos ampla adesão dos professores e não tão boa participação dos estudantes, 

mesmo assim pudemos ter resultados e indicadores interessantes, cabendo agora 

as coordenações apresentarem aos seus colegiados bem como a direção analisar 

os aspectos de melhorias institucionais. A Professora Rina propôs ampla divulgação 

nas salas do resultado aos professores e estudantes para entenderem como é 

importante a participação deles no processo. Eu professor Rogério já 

disponibilizarei as coordenações o relatório após aprovação desta reunião, 

ninguém se absteve. Como essa é nossa última reunião anual do colegiado, desejo 

a todos boas festas e agradeço imensamente a participação de todos nessa 

jornada. A estudante Rebeca agradeceu o tempo e relatou que foi momento de 

muita aprendizagem e que vai sentir muita falta dos encontros e cerca da CPA para 

a instituição e pra os cursos, Raimundo também solicitou a palavra e desejou a 

todos sucesso e que para os próximos anos sejamos mais intensos. Nada mais 

havendo a se tratar pelo Colegiado da CPA, deu-se por encerrada a reunião tendo 

sido lavrado a presente ATA por mim, Prof. Rina Nunes do Rosário Fonseca, que 

secretariei a reunião e por Rogério Guaraci dos Santos, Coordenador da CPA que 

presidiu a reunião. #_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_#_# 

 

 

Rina Nunes do Rosário Fonseca  Rogério Guaraci dos Santos  
Representante dos Coordenadores dos Cursos 

de Graduação 
 Coordenador CPA 
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